
Kedves Táborozók, kedves Szülők! 

 

Nagy örömünkre szolgál, hogy találkozhatunk a Bartók Konzi XIX. Őszi Zenei Táborában. 

Szeretnénk néhány hasznos információt megosztani a tábor kapcsán: 

 

Részvétel: 

 

Táborunkba elsősorban továbbtanulás előtt álló diákokat várunk, de általános iskola felső 

tagozatos tanulók is jelentkezhetnek. (Ez utóbbiakat érkezési sorrendben fogadjuk.)  

 

Órabeosztás: 

 

A jelentkezéskor megadott információk alapján minden tanulót beosztunk egyéni órára. A 

beosztás a tábor első napján, a földszinti hirdetőoszlopokon lesz megtalálható. Az egyéni órák 

alatt a szülők az aulában tudnak várakozni. A tanórára nem beosztott tantermekben gyakorlásra 

is van lehetőség, a szabad termekről a portán, illetve az információs pultnál lehet érdeklődni. 

 

Regisztráció: 

 

Idei rendezvényünk a Nemzeti Zenede Alapítvány támogatásával valósul meg. A tábor egyszeri 

regisztrációs díja 10 000 Ft, mely tartalmazza a programok, egyéni órák díját és a záróebédet. 

Kérünk mindenkit, hogy az összeget 2023. október 27-én, készpénzben fizesse be a regisztráció 

során. Amennyiben számlát igényelnek, kizárólag utalást tudunk elfogadni, kérjük, a megadott 

e-mailen címen (major.ildiko@zeneakademia.hu) előre jelezzék ezt az igényt!  

A regisztrációra a földszinten, iskolánk Ferencsik termében kerül sor.  

 

Szolfézs Challenge: 

 

Iskolánk pályaalkalmassági bemeneti feltétele a kimagasló hangszeres játék és az alapfokú 

szolfézstudás. Az ezzel kapcsolatban felmerülő kérdésekről kötetlenül lehet beszélni 

szaktanárainkkal 2023. október 27-én, pénteken 10 órától a Ferencsik-teremben. A találkozón 

megosztásra kerül egy online kitölthető írásbeli teszt is, melynek megoldókulcsával láthatóvá 

válik tanárnak-diáknak, milyen feladatokat érdemes még gyakorolni a pályaalkalmassági 

meghallgatás napjáig. Itt lehetőség lesz a középiskolai szolfézs-zeneelmélet oktatás 

struktúrájával is közelebbről megismerkedni. A délelőtti program során dr. Benkő Szabolcs 

igazgató úr is köztünk lesz, és szívesen válaszol a pályaválasztással, beiratkozással kapcsolatos 

kérdésekre. 

 

Aviso Stúdió – Zeneakadémia 

 

A következő tanévtől új szakot indítunk, a hangkultúra szakot. Ennek megismeréséhez nyújt 

segítséget a Zeneakadémia Liszt Ferenc téri épületében található Aviso stúdió meglátogatása, 

ahol a koncerthangosítás, színpadtechnika rejtelmeibe, valamint a stúdió hattérmunkálataiba 

nyerhetnek betekintést az érdeklődők. Ahogy a tábor programkínálata során is jeleztük, a 

stúdiólátogatás előzetes regisztrációhoz kötött, munkatársaink 13.00 és 14.00 órakor 15-15 főt 

tudnak fogadni. 

 

 

 

 



 

ŐZT – Őszi Zenei Túra 

 

A túrát iskolánk oktatója, Molnár Szabolcs zenetörténész vezeti, aki érdekfeszítő stílusban 

mesél régi nagy tanárainkról, sok tehetséges növendéket látott tantermeinkről és emellett 

bemutatja a rendelkezésünkre álló különleges hangszerparkot is. Indulás a Ferencsik terem 

bejáratától! 

 

Koncertek a Ferencsik-teremben 

 

Tanulóinknak minden évben több fellépési lehetőséget is biztosítunk, hogy az iskola kapuján 

kilépve már ilyen jellegű tapasztalatok birtokában vegyenek részt az egyetemi oktatásban. 

Többek között erre szolgál a koncertsorozatunk a Zeneakadémián, együttműködésünk a 

Magyar Zsidó Múzeum és Levéltárral vagy a tavalyi tanévben immár 10. évfordulóját ünnepló 

Új Zenei Projekt is. A XIX. Őszi Zenei Táborban pénteken és szombaton is saját növendékeink 

koncertjei zárják a programokat, hallgassátok őket szeretettel! 

 

Táborzáró 

 

Szeretnénk, ha diákként, szülőként vagy felkészítő tanárként élőszóban is búcsút tudnánk venni 

egymástól. Ehhez nagyszerű alkalom egy kötetlen ebéd, ahol a hangulatról a jazz tanszakos 

növendékek, ízletes falatokról pedig iskolánk büféje gondoskodik majd. 

 

Teaház: 

 

Ha épp két program között nincs mit csinálnod, szeretettel várnak tanáraink és diákjaink a 

földszinti orgonatanteremben, egy finom teával vagy egy beszélgetéssel, társasjátékkal. 

 

Étkezés: 

 

Iskolánk aulájában büfé működik, ahol a tábor ideje alatt hideg- és melegétel vásárlására van 

lehetőség. 

Kollégium: 

Tanulóink nagy része az Evangélikus Középiskolai kollégiumban lakik, ahol a tábor résztvevőit 

és szüleiket is szívesen fogadják ezen a hétvégén. A kollégiumi szállás foglalása nem része a 

tábornak, tisztelettel kérünk mindenkit, hogy azt önállóan intézze. Elérhetőségük: 

http://evangkoli-rozsaktere.hu/ 

1074 Budapest, Rózsák tere 1.  

Telefon: 06 1 351 0522 

Email: bpkoli.titkarsag@gmail.com 

 

 

http://evangkoli-rozsaktere.hu/

